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Razgovarao: Darko Petri čić  
 
Razgovor s Tomislavom Dragunom obavljen je u Brežicama u Sloveniji gdje se 
najinformiranija osoba hrvatske pretvorbe i privatizacije nalazi u egzilu. Dragun, naime 
raspolaže brojnom dokumentacijom i informacijama o ključnim osobama i dogañajima iz 
hrvatske ekonomske tranzicije; od projekta nastanka tajkuna, preko menadžerskih kredita 
do malverzacijama iz kuponske privatizacije. U Sloveniju je otišao kako bi izbjegao 
služenje četverogodišnje zatvorske kazne na koju je osuñen, kako kaže, u montiranom 
sudskom procesu, za nepostojeće kazneno djelo, jer je bio osoba koja je previše znala. 
 
Kada ste prebjegli u Sloveniju i kako je tekao post upak dobivanja politi čkog azila?  
- U Sloveniji sam od 17. travnja 2010. godine, a nakon što sam legalno prešao hrvatsko- 
slovensku granicu. Toga sam se dana prijavio sam se kod policije u Trbovlju, te sam 
zatražio politički azil i meñunarodnu zaštitu. Nakon toga me slovenska policija prebacila u 
Azilni dom u Ljubljani u kojem sam boravio do 24. listopada ove godine nakon čega sam 
se preselio u Brežice. I dalje sam pod nadzorom slovenske policije i meñunarodne 
zajednice, jer je moj boravak u Brežicama odobren posebnim rješenjem. Imam posebnu 
iskaznicu koju koristim, s obzirom da sam na posebno prijavljenoj adresi.  
Što se tiče azila, postoji više postupaka kod njegovog traženja i odobravanja. Prvo je 
potrebno prijaviti se kod policije kako bi slučaj preuzelo njihovo Ministarstvo za unutrašnje 
poslove u ime Evropske unije. Nakon toga se donosi ocjena o tome hoće li biti odobreno 
pravo boravka, koje može biti privremeno ili trajno. Ukoliko boravak nije odobren, onda se 
mogu podnijeti tužbe slovenskim sudovima. Slovenskim institucijama sam naglasio da ja 
ne tražim slovensko državljanstvo niti trajni boravak u Sloveniji, već mi treba samo pomoć 
u tri stvari. Prvo, zaštita da me ne ubiju; drugo, da me ne zatvore u ludnicu, jer su me 
proglasili neuračunljivim; i treće, da mi se pruži pravna pomoć kako bi mogao dokazati da 
sam lažno optužen i lažno osuñen u Hrvatskoj. Moglo bi se reći da sam u Sloveniji 
privremeno i da se ovdje samo pripremam za povratak u Hrvatsku. 
 
 
KUTLE I ČAČIĆ VLASNICI FIMA GRUPE  
 
U svojim knjigama često spominjete da su vam prijetili ubojstvom. O čemu se 
konkretno radilo?  
- Krajem 2009. godine prijetnje likvidacijom su bile vrlo ozbiljne. Tada sam prijeteće poruke 
počeo dobivati putem interneta. Nekoliko godina prije toga, dok sam još imao svoj ured na 
Trnju, tada sam prijetnje dobivao telefonom. Te telefonske poruke primala je moja tajnica 
Vesna Horvat, kojoj je rečeno da će mi osakatiti unuke, odnosno da će ih ozlijediti. To 
je prijavljeno policiji u Policijska postaja Trnje, koja je te prijetnje istražila, ali nije ništa po 
tom pitanju poduzela. Druge prijetnje primio sam od strane odvjetnika Darka Štirmera, koji 
je poslovni ortak šogora Stjepana Mesića. On mi je izravno prijetio telefonom i u izravnom 
razgovoru, a to sam sve prijavio Policijskoj postaji u Dubravi. Osim toga dobivao sam 
prijetnje putem pisama. Kada su te prijetnje postale učestalije, odnosno kad je na 
internetskom portalu otvoreno zatraženo moje ubojstvo, i to karabinom, obratio sam se i 
ministru unutarnjih poslova Tomislavu Karamarku, nakon čega sam pozvan u policijsku 
postaju na ispitivanje. Tada mi je inspektor Mario Kovač rekao da ukoliko doñe nalog od 
vrha da riješe taj slučaj, da će oni u roku 24 sata otkriti tko mi je prijetio. No, do danas po 
tom pitanju ništa se nije dogodilo niti je bilo što otkriveno. Posljednje pismo napisao sam 
Karamarku u lipnju prošle godine, ali to je prošlo bez ikakvog efekta. 
 
Od koga bi te prijetnje smr ću mogle dolaziti?  
- Mislim da sam smetnja jednom cijelom sustavu protiv kojeg se borim. Najozbiljnije 
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prijetnje, pretpostavljam, da dolaze iz krugova Miroslava Kutle, Stjepana Mesića, Ivića 
Pašalića, kao i iz židovskih krugova. Darko Štirmer vrlo blizak je Stjepanu Mesiću, ali i 
Miroslavu Kutli. Za Stjepana Mesića je kupovao zemljišta po Istri, a Miroslavu Kutli je 
pomagao prisvojiti dionice Exportdrva, a da ih ne plati, koje su onda tako stečenim 
novcem, a nakon prodaje IF Validus Milana Horvata, poslužile u kupnji Podravke preko 
FIMA GRUPE koja je u vlasništvu Miroslava Kutle i Radimira Čačića. 
 
Je li Hrvatska tražila vaše izru čenje od Slovenije?  
- Nije tražila izručenje, iako sam čuo da je za mnom raspisana tjeralica, no to je posebna 
procedura koja se može riješiti tek nakon što završi moj prethodni postupak kod traženja 
meñunarodne zaštite, kojeg sam pokrenuo, a vezan je uz moju meñunarodnu zaštitu. 
Ukoliko će tražiti moje izručenje, ja sam se za to dobro pripremio. Radujem se tom 
suñenju, jer bi bila obnova po mene osuñujućeg postupka, ali ne sada u Slavonskom 
Brodu, nego u Ljubljani pred očima svjetske javnosti. Tad ću imati što reći. 
 
S obzirom da sistematski pratite doga ñaje i osobe iz hrvatske pretvorbe i 
privatizacije, možete li re ći, s obzirom da ste sada na sigurnom, kakva je bila  veza 
izmeñu Miroslava Kutle i Ivi ća Pašali ća? 
- Ivić Pašalić i Miroslav Kutle su ortaci. To su akteri istog projekta. Ivić Pašalić je zaista, 
kao što su mediji tvrdili, čuveni «peti ortak». Ivić Pašalić i Miroslav Kutle nastavili su 
suradnji i nakon što su se javno odrekli jedan drugoga. Bio sam čak i nazočan njihovim 
telefonskim razgovorima, dok sam još zalazio u Kutlin dvorac na Markuševcu. 
 
Jeste li imali saznanja da je Pašali ć pomagao Kutli oko organizacije bankarskih 
kredita i da mu je on pomagao oko preuzimanja nekih  poduze ća? 
- To nije radio samo Pašalić, nego cijela ekipa koja se time bavila. Pašalić je u toj ekipi 
imao konkretna zaduženja u obliku zaštite cijelog projekta putem redarstva, pravosudstva i 
sigurnosnih službi. Tu nikako ne treba zaobići presudnu ulogu Vladimira Šeksa, rekao bih, 
neke vrste Suslova, ideologijskog voñe i logističara. Pouzdano znam da je projekt hrvatska 
pretvorba i privatizacija programiran u vrhu države. To je bio zajednički program HDZ-a i 
SDP-a, zapravo njihovih voña. Zbog toga su hrvatske banke i osiguravajuća društva, koje 
su takoñer bile u društvenom vlasništvu, izuzete iz privatizacije kako bi se moglo 
nesmetano koristiti njihove novce u pretvorbi i privatizaciji putem menadžerskih kredita, 
odnosno podešenih i namještenih financijskih plasmana iz inozemstva. Pašalić bi u tom 
slučaju trebao samo «podsjetiti» nekoga, pri nekoj državnoj blagajni, da treba odreñenim 
ljudima, u prvom redu Kutli, odobriti kredite koji se nikada neće vratiti, i financijski pomoći. 
 
Koji je najuži krug ljudi koji su programirali ovak vu pretvorbu?  
- Prema tvrdnjama Šime ðodana, taj krug su sačinjavali: Franjo Tuñman, Ivica 
Račan, Josip Manolić, Josip Boljkovac i Dušan Bilandžić. Postojalo je i takozvano 
gospodarsko krilo, poznatije ka Hennesy skupina, u kojoj je vodeće osobe bili Franjo 
Gregurić i Ante Todorić. Dok sam radio za Globus grupu, gdje sam često dolazio na 
sastanke, čuo sam, izmeñu ostalog i od Miroslava Kutle, da su tajni većinski vlasnici 
Tvornice duhana Rovinj i Adris grupe, upravo Franjo Gregurić, Ante Todorić i Zlatko 
Mateša. Autor ideja za realizaciju raznih ugovora, bolje rečeno preuzimačkog sustava, bio 
je Milan Artuković, današnji vlasnik Francka. Taj sustav izvorno sam imao prilike izravno 
upoznati u slučaju poduzeća SA-MA iz Samobora. Izložio mi ga je osobno Novoselić, 
direktor toga poduzeća. Ovaj slučaj istraživalo je Državno odvjetništvo u Samoboru i 
tamošnji sud. Bio sam saslušavan u svezi s tim, ali je sve odjednom zamrlo. Valjalo bi to 
istražiti. Važan izvor infomacija za to može biti Pero Beber nekadašnji poslovoña Dione.  
 
GLOBUS, CONING I GLUMINA  
 
Kakva je poslovna veza izme ñu Radimira Čačića i Miroslava Kutle?  
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- Radimir Čačić, Miroslav Kutle i Marko Marčinko imali su zajedničku tvrtku GCG, što znači 
Globus, Coning i Glumina banka. Imam taj ortački ugovor. To pouzdano znam jer sam im 
radio investicijske pretvorbene elaborate s grañevinskim inženjerom i sudskim vještakom 
Trpimirom Marićem, ali i reviziju poslovanja toga društva. Radili smo na procjenama 
Hotelskog poduzeća Baška kojeg je ta grupacija htjeli kupiti. Osim toga, radio sam reviziju 
GCG poduzeća. Nedvojbeno je da su Kutle i Čačić bili ortaci, a i sad su - recimo u VA-BA 
banci, ali dakako i FIMA-HOLDINGU, TE FIMA GRUPI. Kasnije su Marčinka žrtvovali. Isto 
tako nedvojbeno znam da su Fima grupe, koja je zajedno s Milanom Horvatom osvajala 
Podravku, suvlasnici Čačić i Kutle u omjeru 50 : 50 posto. To je potvrdio i nadzorni odbor 
Exportdrva. 
 
U toku je su ñenje bivšem premijeru Sanaderu vezano, izme ñu ostalog i zbog afera 
oko Hypo banke. No vi u svojim knjigama tvrdite da je Hypo banka došla u Hrvatsku 
posredstvom Ivi ća Pašali ća. Kako to da Pašali ća nema u svim tim aferama koje se 
sada raspetljavaju?  
- Ukoliko će se raditi ozbiljne analize poslovno-financijskih afera u Hrvatskoj doći će se 
do svih aktera koji su u njima sudjelovali, pa tako i do Ivića Pašalića. Podaci postoje. 
Hypo banka je radila po ovom modelu: Uloži se novac u banku, pri čemu se ne provjerava 
njegovo podrijetlo. U istom iznosu onda banka odobri kredit ulagatelju, odnosno njegovu 
pouzdaniku. Jamstvo je ulog. Kredit se ne vraća. Banka se naplaćuje iz uloga. Ulagatelju 
ostaje kredit. Na pitanje odakle mu novac, bivši ulagatelj jednostavno kaže: uzeo sam 
kredit, kojega nisam vratio. Sve sam to izravno doznao u Hypo-Alpe-Adria Banci u 
Zagrebu, kad sam tamo dolazio sa Željkom Žužićem, tajnim ortakom Stjepana Mesića u 
društvu "Solidum Žužić", kad se pripremao projekt Jankomira. I sam sam podnio kaznenu 
prijavu i tužbu protiv Hypo Alpe Adria Banke i njenog direktora Heinza Truskalera, a u 
svezi Drvne Industrije Gvozd. DORH nije prihvatio kaznenu prijavu, ali ću je obnoviti, dok 
ih je na Općinskom grañanskom sudu u Zagrebu zaštitio sudac Andrej Abramović. 
 
DO ČETRDESETE TODORIĆ BEZ VEĆIH REZULTATA  
 
Tko je Ivici Todori ću omogu ćio takvu poslovnu ekspanziju, koja kontinuirano tra je 
već oko 20 godina?  
- Ivica Todorić je samo predstavnik jedne skupine ljudi koji je dobio zadatak provesti 
njihove poslovne planove. On do svoje 40-te godine nije imao nikakvih značajnijih 
poslovnih rezultata niti nekih realizacija po čemu bi se mogao isticati. Njegovi prvi veći 
poslovi bili su vezani uz pšenicu i kukuruz, odnosno, to su ujedno i bile afere koje nikada 
nisu raščišćene. 
Značajniji posao bio je vezan uz prodaju njegovih poslovnih objekata Plivi. 
Njegov princip rada upoznao sam na slučaju Agroprerade iz Knina. Todorić je u tom 
slučaju radio preko stanovite Mare Lučić, uz poduzeće In Cubo, koja je od Agroprerade 
kupila pšenicu koju nikada nije platila, a ta pšenica je bila pod Todorićevim patronatom. 
Kasnije su to Žito preprodali, a Todoriću je ostao novac. Protiv te  Mare Lučić vodio sam 
kazneni postupak, ali bezuspješno. Suprostavio se Ante Budić, moćni sudac Županijskog 
suda u Osijeku, podnio kaznenu prijavu , ali je ona odbijena, jer kada su afere u pitanju u 
koje je umiješan Todorić, hrvatsko pravosuñe jednostavno ne funkcionira. Todorić je samo 
ruka jedne strukture koja zarañuje novac u Hrvatskoj preko njega, ali on je i predstavnik 
meñunarodne zajednice i njihovog kapitala. U privatizaciji Agroprerade Knin desna ruka 
Ivice Todorića bili su, izmeñu ostalog, trgovački lanac Lidl i Mladenko Žužul, sudac 
Trgovačkog suda u Splitu. 
 
Kolika je uloga Ivi činog oca Ante Todori ća u poslovima njegovog sina?  
- Ante Todorić odreñuje strategiju Agrokora i vodi glavne poslove svoga sina. Koncepciju 
posla koja se primjenjuje u Agrokoru prije je Ante primjenjivao u Agrokombinatu. 
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Je li vam poznata afera Kamensko i kakva je uloga u  tome Pavi ća, Kutle i Todori ća? 
- Izravno nisam sudjelovao u poslovima oko Kamenskog, ali ipak mogu potvrditi da su 
njegove radnice u pravu. Projekt Kamensko je vodio Antun Crlenjak, jedan od najbližih i 
najpovjerljivijih suradnika Miroslava Kutle. Mnogi poslovi su voñeni preko njega i njegova 
imena, iako se isključivo radilo o Kutlinu biznisu. Antun Crlenjak je sklon takvim poslovima. 
Na sličan način je od mene kupio 2001. dionice raznih društava, koje ni do danas nije 
platio. Preuzimanje društava radi njihova zemljišta uobičajena je praksa Miroslava Kutle, 
nakon čega slijedi stanogradnja. U tom smislu najbolje mi je poznat slučaj Croatia Busa i 
njegove lokacije u Heinzelovoj ulici. Projekt je ostvaren u suradnji s Leonom Sulićem i  
Ivanom Radoševićem, a u organizaciji i provedbi odvjetnika Marijana Hanžekovića. Pri 
tome je bezobzirnost prema radnicima standardna pojava. Prvi put sam ju zapazio kod 
Turistkomerca, koji je imao sjedište u Ilici. Nakon njegove privatizacije radnici su rastjerani, 
a u njegove prostorije uselio se Globus Holding. Operativna poveznica Miroslava Kutle i 
Ivice Todorića upravo je Antun Crlenjak. Poznat mi je slučaj MIB-a (Mesna industrija 
Bjelovar) s kojom su trgovali. Dakle, gdje je Antun Crlenjak, tu su uvijek nazočni interesi 
Miroslava Kutle i Ivice Todorića. 
 
PISAO SAM PRVU VERZIJU ORTAČKOG UGOVORA  
 
Jesu li vam poznati poslovni odnosi partnera iz afe re Grupo?  
- Mogu pouzdano reći da je Ivić Pašalić čuveni peti ortak jer sam za njih pisao prvi prvu 
verziju ortačkog ugovora. Nesretna okolnost za mene bile su informacije do kojih sam 
došao sudjelujući na njihovim sastancima i radeći za njih. U početku im nisam bio prijetnja 
jer su mislili da ništa neću razumjeti, no kada sam došao do previše informacija, na VONS-
u je donesena odluka da se likvidiram. Tada sam javnosti podmetnut kao glavna osoba 
hrvatske pretvorbe i privatizacije, iako sam bio samo obični sluga politički predodreñenim 
gazdama. 
Ključne osobe u aferi Grupo definitivno su bile Miroslav Kutle, Ninoslav Pavić i Ivić Pašalić. 
Imao sam u rukama svu tu dokumentaciju. To su bile akteri iz prve verzije ortačkog 
ugovora kojeg sam pisao. Kasnije je izradu tog ugovora preuzela neka druga osoba. 
 
Kakva je po vašem mišljenju bila uloga Jakše Barbi ća u pretvorbi i privatizaciji?  
- On je teorijski postavio model pretvorbe i privatizacije po kojemu se sve kasnije odvijalo. 
Da bi apsurd bio veći, kasnije je preuzeo i organizaciju, gdje je bio aktivno uključen kao 
predavač na revizorskim tečajevima i kao mentor cjelokupnog revizorskog djelovanja. 
Lažni revizijski nalazi nisu slučajnost. Bio je postavljen za glavnu osobu u Hrvatskoj udruzi  
revizora kako bi kontrolirao eventualne negativne trendove koji bi mogli biti usmjereni 
protiv pretvorbenih profitera i onih koji su uništili hrvatsko gospodarstvo. Mi, neovisni 
revizori pobunili smo se protiv tog monopola, pa je 1995. godine, nakon 10 mjeseci borbe 
od strane države priznata i naša udruga revizora – Benedikt Koturljević. Za kratko vrijeme 
po osnivanju bili smo izloženi strašnim medijskim napadima, a sve je završeno osnivanjem 
revizorske komore koja je preuzela kontrolu nad svim revizorima. Time su neovisni revizori 
posve isključeni iz revizijskih zbivanja, posebno u hrvatskim bankama. Sad je sve "pod 
kontrolom", kako je znao reći Miroslav Kutle. 
 
Kako ocjenjujete privatizaciju hrvatskih banaka?  
- Prave privatizacije banaka, kao i njihovo pretvaranje u dionička društva nikada nije 
provedeno. Hrvatske banke preuzeo je njihov menadžment i njihovi prijatelji. Taj model se 
posebno odnosi na Zagrebačku banku. Pošlo se od "vlasničkih" udjela bivših SIZ-ova u tim 
bankama, koji su jednostavno preuzeti od strane politički odreñenih vlasnika. Onda je 
slijedilo terečenje poduzeća kamatama ... No to je duga, ozbiljna i zanimljiva priča. 
 
Kakva je uloga Mladena Baji ća i Državnog odvjetništva u porastu nepovjerenja 
grañana u pravni poredak u zemlji?  
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- Mislim da Državno odvjetništvo provodi pravnu represiju nad fizičkim i pravnim osobama 
prema nalozima koje dobiva od politike. Mladen Bajić je odabran za glavnog državnog 
odvjetnika samo zato da bi štitio dobro poznate kriminalce iz pretvorbe i privatizacije. 
Mene je dao proglasiti ludim, jer da sam, navodno, protiv takvih tipova podnosio lažne 
prijave. 
 
NEUBROJIVO UBROJIV  
 
Ocjenjujete li da je vaša presuda protiv vas, prema  kojoj ste osu ñeni na 4 godine 
zatvora, naru čena od politike ili neke interesne grupacije s kojo m ste došli u sukob?  
- Tražim obnovu postupka i javno suñenje u Zagrebu, recimo kao Ivi Sanaderu. Prvo,  
jer ostvarivanje razlike pri trgovanju dionicama nije kazneno djelo. Drugo, jer me nitko od 
svjedoka nije teretio, niti postoji dokument, koji bi me teretio, za počinjenje kaznenog djela.  
Treće, nije mi dopušteno izvoñenje svjedoka i sudskih vještaka. Četvrto, uz mene su 
osuñena i tri moja brokerska društva, jer da su ostvarila protupravnu imovinsku korist. 
Meñutim, nitko nije gledao njihove poslovne knjige, oni uopće nisu optuženi, niti im je 
suñeno, ali su osuñeni, da bi na osnovu toga i ja osobno bio osuñen. Peto, najprije sam 
proglašen neubrojivim da bih onda nalazom Dr. Aleksandra Jelena, na temelju iste 
dokumentacije, a da me on nije pregledao, proglašen ubrojivim – za to tobože kazneno 
djelo, koje i nije počinjeno, dok sam za druge stvari i dalje neubrojiv. Do daljnjeg. Ovaj 
zločinački projekt protiv mene vodili su osobno Mladen Bajić i Branko Hrvatin, predsjednik 
Vrhovnog suda RH. Mislim da presuda protiv mene nije pravno ni moralno opravdana. Za 
usporedbu 2003. i 2005. godine je Miroslav Kutle za trgovanje dionicama pri čemu je 
ostvario "protupravnu" imovinsku korist od preko 15 milijuna DEM, bio optužen i osloboñen 
od Županijskog suda u Zagrebu. Za slično tobožnje kazneno djelo, i to poticanja, a ne 
činjenja, ja sam osuñen! Mislim da je presuda protiv mene naručena od hrvatskog 
državnog vrha, a iza nje stoje: Ivo Sanader, Ivić Pašalić, Miroslav Kutle, Mladen Bajić i 
Branko Hrvatin. Zanimljivo je spomenuti da je Kutle znao mjesec dana prije za moju 
osuñujuću presudu nego što je ona objavljena i meni dostavljena. U više navrata tražio 
sam uvid u predmetni spis Županijskog suda u Zagrebu, ali su mi njegovi predsjednici: 
Mirjana Rigljan i Ivan Turudić to protuzakonito odbijali. Sada zbog toga vodim spor na 
Upravnom sudu RH. 
 
Mislite li jednog dana objaviti sve te podatke o kl jučnim akterima organiziranog 
kriminala u Hrvatskoj kao i o hrvatskim mafioliti čarima koji su uništili zemlju?  
Trenutno pišem knjige kao reakciju na aktualne dogañaje, a trenutno radim na knjizi o 
devastaciji fondova hrvatskih branitelja. Kada završim započete izdavačke projekte 
počinjem pisanje posebne knjige koja će govoriti o mojim spoznajama od 1987. do danas, 
a tu će biti obuhvaćeni dogañaji i osobe koje su kreirale hrvatsku ekonomsku devastaciju. 
 
Planirate li se poslije izbora vratiti u Hrvatsku?  
Naravno. Tražit ću obnovu postupka i javno suñenje gdje će biti prisutna domaća i 
meñunarodna javnost. 
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Komentari  
# Golub 2011-11-06 20:31  
Mnogo od toga se zna i nista nije ucinjeno,ali bez obzira na to vrlo zanimljiv intervju... 
Odgovori | Odgovori s citatom | Citat  
  
# najslabija karika  2011-11-06 20:47  
Predsjednik Županijskog odbora HDZ-a šibensko-kninske županije Kulušić na pressici je optužio 
Radimira Čačića, predsjednika HNS-a, da je tvrtki MIAB ostao dužan 1,4 milijuna kuna. "Tvrtka 
MIAB ima 50 radnika, a zbog duga gospodina Čačića nije uspjela završiti ovu zgradu u tri godine", 
tvrdi Kulušić. HDZ je Čačića zbog duga prema MIAB-u prvi put prozvao u siječnju ove 
godine.(index.hr) 
Odgovori | Odgovori s citatom | Citat  
  
# zlatni_Pan 2011-11-07 12:07  
Izražavam podršku sudionicima intervjua. 
Nažalost zbog sustava u kojem živimo mnogi koji znaju ovakve stvari šute. Ali očekujem promjene 
uskoro. 
Kralo se uvijek, i krast će se uvijek, ali dok je narod gladan s time se nesmijemo pomiriti, jer dok 
jedni kopaju po kontejnerima drugi jedu iz zlatne žlice po dvorcima i vilama, a sve to plaća onaj 
mali radnik koji je nažalost sretan da može raditi za minimalac. 
Dok ne promijenimo kolektivnu svijest biti ćemo stado ovaca koje vode korumpirani pastiri. 
Odgovori | Odgovori s citatom | Citat  
  
# ante 2011-11-07 12:13  
Čačić nije ništa manje zlo u odnosu na ostalu tajkunsku gamad. Nadam se da će HR pozvati 
Draguna kao zaštićenog svjedoka kada se protiv svih njih pokrenu postupci. I protiv Todorića, 
naravno. Fuj! 
Odgovori | Odgovori s citatom | Citat  
  
# halteriška 2011-11-08 21:36  
http://www.h-alter.org/vijesti/hrvatska/pavic-prodavac-magle 
Odgovori | Odgovori s citatom | Citat  
   
# KAMEN OKO VRATA  2011-11-08 23:09  
Stezanje obruča oko arhitekata glodanja Kamenskog. 
Kutle je opovrgnuo povezanost s Kamenskim. Policija misli drukčije. Ne samo da su s njim 
povezali tvrtke kod kojih se Kamensko zaduživalo, nego je u cijeli slučaj uključen i Ninoslav Pavić, 
suvlasnik medijske kuće EPH 
 
Odgovori | Odgovori s citatom | Citat  
  
  
# gustirna 2011-11-09 00:57  
uvijek kada se prica o kradji pri pretvorbi i privatizaciju vrte se ista imena:kutle,pas alic,pavic,caci 
c,mesic,njegov sogor,njegov zuzic,todoric,.......... 
 


